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®don I — Aoxipo I-A: Tleprypaen Aokipuov

Ap. [Teprypaen Aokiung
Aoxiung

1 AoyopiBukn ocdpwon cvyvotitov 1-35 Hz katd tov
dEova Y

2 AoyopiBukn ocdpwon cvyvotitov 1-35 Hz katd tov
adEova X

3 AoyopiBukn ocdpwon cvyvotitov 1-35 Hz katd tov
GEova Z

4 Xewokn Ayepon 25% - Teyvntog ceiopdg Anvav

5) Zewopikn Ayepon 50% - Texyntoc oelopog Anvov

6 Yewopkn Agyepon 100% - Texyyntog oelopog Abnvov

7 Xewoukn Ayepon 150% - Texyntdg oetopnog Abnvov

®don I - Aokipo [-A: Méyioteg amOATES TIWES TAPAUETPOV LETPNONC.
Hapapetpor Aoxipn 4 Aoxipn 5 Aoxipn 6 Aoxipn 7
Métpnong
ALY (m/sec?) 3.20 4.84 7.24 10.32
A2Y (m/sec?) 3.365 4,223 5.66 7.578
A4X (m/sec?) 3.424 4.768 6.587 10.585
ABX (m/sec?) 2.423 3.095 3.86 4,773
A7X (m/sec?) 2.575 3.389 4.375 5.499
A9Y (m/sec?) 3.36 5.082 7.333 10.83
A10X (m/sec®) 3.453 4.743 6.872 10.869
A11Z (m/sec”) 7.318 10.05 13.837 19.537
AB5Y (m/sec’) 1.619 2.07 2.551 3.821
TABLE-X 3.315 4.426 6.734 10.538
TABLE-Y 2.904 4.274 6.228 9.189
TABLE-Z 3.174 4.265 5.72 8.079
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